[lepl. npurer.

Cnpab N°

[lodn. v dama

BaarmuHbN° | MG N° dyon

[lodn. v dama

WHON® nodn

RIN3F4B /um_| Macca \Macwmao
R R2DLEGR »
/7%_0' R2C5E4B '
L KoHmp. R2L6E4B /licm | ucmot 71
H kormp PULAH-TPEAN
Ymb PVl

Konupoban

Popram A2




Cnucok 3anyacTeii n akceccyapoB k R2C6E4B Crp.1u31

Ne Ha Kon-Bo,
HanveHoBaHue Pa3wvep Kop 3akasa
yeprexe LT,
1 Kopnyc @55 32100255001 1
2 [MoALUNMHMK CKOJIbXEHNsA BA40xB336x30 32103201025 3
3 YnopHoe KoJibLo B45x@336x3.3 32103202056 2
4 KoneHyaTblii Ban 290 32103202090 1
5 LLlaTyHHO-NopLuHeBas rpynna @55 32101402120 2
6 [Jvck macnopasbpbiruBatoLuii 32103202125 1
7 Wariba npyxunHHas a6 32103202160 2
8 BONT WwecTurpaHHbIii M6x16/10.9 31101402065 2
9 IMpoknagka TOpLEeBOM KPbILIKK @237x1 32103201946 2
10 KpblllKa TopLesas @235%15 32103209013 1
11 BonT WecTurpaHHbIi M10x30/10.9 31103201100 14
12 HarpeBartesib KapTepa 100W 32103206085 1
13 PerynnpoBoyHas waviba DBA5x@33%3 32103205065 1
14 nekrpoasuraresb 3.7kwW 32101405006 1
15 LLinoHka 10x6x40 32101405125 1
16 Jvck BA5xP12x5 32103205160 1
17 LLain6a npyxmHHas 12 32103205185 1
18 BonT WecTurpaHHbIi M12x65/10.9 31101405067 1
19 KpblLKa TopLieBas Co CTOPOHbI 3NeKTpoaBuraTens @238x40 32101401059 1
20 BonT WecTurpaHHbIi M10x55/10.94% 31104206160 14
21 3arnywka Rc 1/4 32005206015 1
22 [poknajgkKa cMOTPOBOrO CTeKNa @30%2.5 32101206045 1
23 CMOTPOBOE CTEK/I0 32005206060 1
24 KnanaH Wpegepa Rc1/4-7/16"-20UNF 32005206010 1
25 Mpoknagka knanaHHo! AOCKN 55 32101401085 1
26 KnanaHHas focka B c6ope @50 32103201160 1
27 Mpoknaaka KpbIWkK 6/10Kka LMANHAPOB 32103201947 1
28 Kpbllwka 610ka UmnnmHapoB 32101401128 1
29 BonT WecTurpaHHbIi M10x60/10.9 31103201260 4
30 BonT WecTurpaHHbIi M10x75/10.9 31102401065 4
31 LUtyuep oT6opa AaBneHus Rc1/8-7/16"-20UNF 32105206020 2
32 [Npoknagka knanaHa HarHetTaHus 42x0.8 32101206110 1
33 KnanaH 3anopHbIil HarHeTaHNs @16 (5/8") 32101206130 1
34 BUWHT ¢ WwecTurpaHHbiM yrinybneHvem M8x25/12.9 31101206155 4
35 [poknagka BcacbiBatoLLLEro kianaHa 42x0.8 32101206110 2
36 dunbTp BCacbiBaKOLNI 32101206110 1
37 KnanaH 3anopHbIil BcacbiBaHUS @22 (5/8") 32101406155 1
38 Mpoknagka KNeMMHOW KO/T04Kn 218x36 32101204005 1
39 KnemmMHas kosoaka SB-42 32101204010 1
40 BonT WecTurpaHHbIi M6x18/10.9 31102406005 6
41 Mpoknagka KNeMMHOW KONOAKN 52x52x0.8 32101204020 1
42 KnemmMHas kosoaka SB-52 32101204040 1
43 KnemmHas kopobka 32101204135 1
44 BuHT M6x10 31004309065 4
45 Biok 3awWnTbl anekTpoasurarens 32101204135 1
46 AmopTun3aTop 32103407022 1
47 MNogbémMHoe KobLuo M10 31102406080 1
3anacHble 4acTu He yKa3aHHble Ha cCXeme
HaunmeHoBaHue Pasmep Kop 3akasa Kon-Bo
Komnnekt npokniagok nos. 9, 25, 27, 32, 35, 38, 41 32101215001 1
Axceccyapbl
HanmeHoBaHue Pasmep Kop 3akasa Kon-Bo
BeHTtnnaTtop o64ysa @300, 380B/3cp/5y, 32103652008 1
KomnnekT kpenneHusa BeHTunsaTopa o6aysa 32103652019 1




